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Ata da 17ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 07 de Junho de 

2023. Aos sete dias do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas 09h00min 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência 

do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os membros 

deste Poder, convidou para fazer parte da mesa o advogado da casa Matheus 

Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberto a 17ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 16ª sessão 

ordinária realizada dia 31/05/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Lei do Executivo N°10/2023 (Dispõe sobre autorização do 

chefe do poder executivo municipal para abrir crédito adicional em favor da 

prefeitura) onde o vereador Lailton Brito pediu a dispensa de 2° votação, onde 

foi aprovado por unanimidade em primeira votação, onde o presidente constou a 

seguinte votação 9 votos favoráveis sem ressalvas. Indicação de N°104/2023 

(Dispõe sobre solicitar revestimento de cascalho na estrada que liga Itapetim ao 

Povoado de piedade) de autoria do vereador José Romão, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°105/2023 (Dispõe sobre solicitar concerto de 

esgoto da Rua José Alexandre de Lima) de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°106/2023 (Dispõe 

sobre construir uma passagem molhada no sítio Jucar no Rio Pajeú), de autoria 

do vereador Bernardino, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°107/2023 (Dispõe sobre solicitar construção do centro de saúde do Homem) 

de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade.  
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Moções de homenagem póstuma de N° 046 e 047/2023 que foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: Jordânia cumprimentou a todos e 

iniciou suas palavras se solidarizando com todas as famílias que perderam seus 

entes queridos, agradeceu à aprovação das suas indicações onde solicitou a 

construção do centro de saúde do homem e o concerto do sistema de esgoto da 

Rua Alexandre de Lima no conjunto habitacional Miguel Arraes, convidou toda 

população para tradicional festa do Santo Antônio que acontecerá na próxima 

sexta-feira 09 de Junho. Bernardo cumprimentou a todos e se solidariza com as 

famílias e amigos que perderam seus entes queridos, falou no projeto votado e 

aprovado onde ira beneficiar o desenvolvimento social do município, mostrou 

preocupação com os estudantes e disse que um calendário de planejamento 

envolvendo ações e obras nas estradas rurais, manutenção das vias, como 

também a continuidade da limpeza e roçagem do mato nas áreas públicas no 

intuito de deixar a cidade mais bonita para receber os turistas nesse período de 

festa junina. Romão cumprimentou a todos e falou da sua indicação onde 

solicitou o revestimento de cascalho na estrada que liga Itapetim ao povoado de 

Piedade, disse que esteve no distrito de São Vicente na entrega de um trator 0 km 

para a associação dos produtores de leite, agradeceu o apoio do deputado federal 

Pedro campos, honrando mais um compromisso com a população, se solidarizou 

com as famílias e deixou suas condolências, nesse momento de perda e dor 

finalizou reforçando pedido de abastecimento de água, pois algumas 

comunidades estão sofrendo com a escassez de água. Lailton Brito 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com as famílias 

que perderam seus entes queridos, falou da entrega do trator para associação dos 

produtores de Leite do distrito de São Vicente e parabenizou o prefeito Adelmo e 
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o deputado federal Pedro Campos por sempre buscarem melhorias para nosso 

povo, também falou das entregas dos óculos que foram feitos através do 

programa Visão Cidadão na câmara de vereadores. Edilene Lopes cumprimentou 

a todos e se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou a associação dos produtores de leite por receber um trator 0 Km com 

grade aradora já que a demanda de aração de terra nesse período e muito grande 

reforçou pedido de manutenção nas estradas rurais, como também o roço das 

estradas principais do município. Carlos Nunes cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras a todas as famílias enlutadas que perderam seus entes queridos e 

expressou seus sentimentos de pesar a todos, falou da entrega do trator para 

associação dos produtores de Leite do distrito de São Vicente, mais uma 

conquista para a população agradeceu o empenho do prefeito Adelmo e do 

deputado Pedro Campos, um trator com grade de arado que ira beneficiar a 

associação de São Vicente, como também  a associação dos produtores de leite, 

convidou todos para participar de uma grande reunião do banco do nordeste onde 

vão esclarecer projetos que irão incentivar o homem do campo. Silvânio 

cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento se solidarizando com as 

famílias que perderam seus entes queridos, que Deus conforte o coração e receba 

essas pessoas que se foram na sua morada eterna, falou da luta constante por 

melhorias para o município como abastecimento de água, saúde, transporte e 

etc... Disse que como representante do povo é seu dever continuar buscando 

essas melhorias para população. Diógenes Paes cumprimentou a todos e 

parabenizou o colega vereador Lailton Brito pela entrega dos óculos pelo 

programa visão cidadão, parabenizou o prefeito e o deputado federal Pedro 

Campos pela entrega do trator com grade aradora a associação de São Vicente e 

associação dos produtores de Leite, uma conquista para a população, falou na 
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necessidade de água que São Vicente vem enfrentando e a urgência que se 

consiga levar água do Rio São Francisco para aquela comunidade. Não havendo 

mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão e convida a todos 

para a próxima sessão que será dia 14/06. Determinando a lavratura desta Ata, 

com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da 

Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 07 de 

Junho de 2023. a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes Paes da Silva 

Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 07 de Junho de 2023. 
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